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Umfrage: Jeder sechste Gamer schaut Livestreams von Spielszenen

Berlin, 21.07.2015, 09:36 Uhr

GDN - Die Live-Übertragung von Computer- und Videospielen im Internet ist ein beliebter Trend im Gaming: Jeder sechste (17
Prozent) Gamer in Deutschland ab 14 Jahren hat sich bereits Spiele anderer Gamer auf entsprechenden Portalen angesehen. Das
zeigt eine Umfrage im Auftrag des Digitalverbands Bitkom. 

"Video-Livestreams von Computerspielen haben eine beständig wachsende Fangemeinde, die jetzt schon weltweit mehrere Millionen
Gamer vereint", sagte Bitkom-Experte Timm Lutter. Das Potenzial der Gaming-Streams sei noch längst nicht ausgereizt. Laut
Umfrage kann sich jeder Zehnte (zehn Prozent) vorstellen, in Zukunft live Spiele zu verfolgen. Auf speziellen Streaming-Plattformen
zeigen Gamer in Echtzeit ihr Spielerlebnis und kommentieren das Geschehen. Die Zuschauer können dabei mit dem Spieler und
anderen Nutzern per Chat kommunizieren. "Mit ihren Kanälen sind manche Spieler regelrechte Superstars in der Gaming-Szene", so
Lutter. Häufig treten Gamer auf den Portalen in digitalen Turnieren gegeneinander an, die auch als E-Sports bekannt sind. Solche
Wettkämpfe werden mittlerweile ebenfalls als öffentliche Großveranstaltung ausgetragen. "Auch hierzulande strömen Zehntausende in
Stadien und verfolgen dort live E-Sports-Turniere auf der Großleinwand", so Lutter.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-57884/umfrage-jeder-sechste-gamer-schaut-livestreams-von-spielszenen.html
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